

胡进栓带队调研全县居家社区机构养老服务融合发展情况

11月26日,县政协副主席胡进栓带领部分政协委员对全县居家社区机构养老服务融合发展情况进行专题调研。

调研组先后到祥园老年公寓、山河路与迎宾大道交叉口老年助餐车服务点、陈营社区养老服务站、香山路建业城谷状元餐厅、东中社区日间照料中心、父城街道综合养老服务中心和东街社区日间照料中心实地察看社区机构养老服务融合发展工作开展情况。

随后召开了座谈会。会议要求,一要提高思想认识,充分认识居家社区机构养老服务融合发展的重要性。要大力推进居家、社区与机构养老相结合,进一步提高老年人的生活质量和幸福指数。二要创新工作思路和方法,围绕养老服务供给与需求、建立健全养老服务体系、完善养

老基础设施、养老服务人才队伍建设、提高养老服务质量、养老产业与养老服务融合发展等方面,不断推动养老服务工作高质量发展。同时,要加强行业监管,规范养老市场秩序,确保养老事业健康、有序发展。三是各有关部门要加强协同联动、各尽其责,加快养老服务由保障型向品质型转变。要大力支持和鼓励非政府机构、各类社会力量参与到养老服务体系中来,全力构建以居家养老为基础、社区服务为依托、机构养老为补充,医养、康养相结合,多种服务方式手段的全方位养老服务体系。同时,要加大社会养老服务宣传力度,提升养老服务的社会认可度,形成全社会共同关心、重视、支持、参与的良好氛围,不断推动我县社会养老事业高质量发展。(牛晨阳)

“中国梦·劳动美·工会情”主题征文采风活动举行

为深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,大力弘扬劳模精神、劳动精神和工匠精神,11月27日,县总工会联合县文联、县工信局开展“中国梦·劳动美·工会情”主题征文采风活动。

采风团一行深入河南亚坤集团、河南五星新材科技股份有限公司、平顶山信瑞达石墨制造有限公司、国玺超纯新材料股份有限公司等企业生产一线,与各级劳模

工匠交流沟通。劳模和工匠们结合自身岗位,用朴实真挚的语言展现普通职工在平凡岗位上作出不平凡贡献的故事。

此次活动增强了广大产业工人的主人翁意识,展现产业工人在高质量发展中的风采,激发了广大职工群众的劳动热情和创造活力,营造了全县尊重劳动、尊重创造、劳动伟大、劳模光荣的良好氛围。(苏渝川)

党的二十届三中全会精神宣讲走进方旗营村

近日,市级“百姓宣讲团”成员李绮雯来到尚旗乡方旗营村开展党的二十届三中全会精神宣讲。

宣讲会上,李绮雯以《新征程上进一步全面深化改革的行动纲领——深入学习领会党的二十届三中全会精神》为题,从“深刻理解中国式现代化的中国特色”“全面领会党的二十届三中全会精神”和“对基层党员干部在新时代的使命担当”

三个方面进行讲授。整个宣讲既有理论高度,又结合乡村实际,内容丰富、精准透彻,帮助大家完整、准确、全面深化了对全会精神的理解。

与会人员纷纷表示,要持续加强学习、宣传、贯彻力度,踔厉奋发、勇毅前行,以昂扬向上的状态、求真务实的作风、扎实有效的措施贯彻落实好党的二十届三中全会精神。(陈兵)

党的二十届三中全会精神宣讲走进父城街道

为持续抓好党的二十届三中全会精神学习宣传贯彻工作,引导全体党员干部把思想和行动统一到全会精神上来,11月26日,父城街道邀请县委宣讲团讲师叶二伟进行宣讲。全体班子成员、机关中层干部、社区党支部书记40余名同志听取宣讲报告。

宣讲紧扣全会主题,从党的二十届三中全会概况、深入学习领会习近平总书记重要讲话精神、全面准确理解《决定》提出的进一步全

面深化改革重大举措三方面展开,通过生动的案例和详实的数据,深入浅出地对党的二十届三中全会精神进行了全面、深入、系统地解读。

参加培训的人员纷纷表示,通过听取宣讲报告,更加全面地理解了党的二十届三中全会精神,特别是《决定》所蕴含的丰富内涵和深远意义。将以此宣讲会为契机,进一步加强学习,将全会精神内化于心,外化于行,为父城街道高质量发展贡献自己的力量。(王航航)



昔日堂前燕 渐入百姓家

青瓷之首,汝瓷为魁。作为中国汝官窑遗址所在地,宝丰这片土地不仅孕育了惊艳千年的汝瓷文化,更滋养了大批汝瓷艺人。他们追寻着前人探索汝瓷的步伐,不仅为汝瓷赋予新的生命,更让汝瓷陶瓷文化产业在当下的宝丰魅力再现。延宾汝瓷当属其中的佼佼者。

今年54岁的宋延宾,出生于宋坪村,与汝官窑遗址毗邻。受汝瓷文化的熏陶,从小就对汝瓷情有独钟,痴迷于汝瓷烧造技艺。

宋延宾回忆说,小时候常听老人们讲,清凉寺到段店,一天进万贯。那时候地里到处都是碎瓷片,后来因经常到清凉寺村玩儿,认识了在家搞研究、搞复烧的王君子,当时一看这些瓷器就喜欢上了。2001年他正式拜王君子为师,专心学习汝瓷烧制技艺。

在王君子的悉心指导下,通过潜心研究和实践,宋延宾逐步了解了汝瓷坯、釉原料的配比和成型工艺,并通过数百次试烧,掌握了各种釉料在配比中的应用及氧化铁在青瓷中的发色原理,极大地提升了汝瓷烧制技艺和产品发展水平,并创立了宝丰延宾汝瓷文化传播有限公司。又经过数百次的试烧,相继创作出了《折腰盘》《花口洗》《梅瓶》等作品,并在国家、省、市等大赛中多次获得金奖。

凭着对汝瓷烧制技艺的执着追求,近年来,宋延宾被评为省级非物质文化遗产(汝瓷烧制技艺)代表性传承人。先后获得中国传统技艺大师、省工艺美术大师、省陶瓷艺术大师、中原陶瓷名匠等称号。

这些荣誉的背后,是宋延宾无数个日夜的辛勤付出和不懈努力。他始终在探索研究的道路上不断深造学习、思索尝试。新的时代,汝瓷匠人们面临着传承与创新的双重挑战。宋延宾深知,只有在继承传统的基础上不断创新,才能让汝瓷这一古老的艺术焕发出新的生机。

宋延宾表示,要烧制出好的汝瓷作品,就要采用咱当地的原材料制坯,用传统的原矿石入釉,用传统的手法拉坯。由于很多人对汝瓷不了解,价格也昂贵,所以要坚持守正创新的理念,引进先进设备,降低生产成本,让“昔日的堂前燕”走入寻常百姓家,让更多人用得起汝瓷,真正了解汝瓷,更好地让汝瓷传承发展下去!

(孙志强 文/图)

新闻·父城汝瓷



为丰富乡村文化生活,弘扬新时代文明风尚,11月29日,张八桥镇新时代文明实践站邀请平顶山爱心歌友会宝丰志愿服务团走进该镇山张村,为群众带来一场丰富多彩的文艺活动。此外,志愿服务团还为村民们提供了免费理发和义诊服务,让村民们感受到实实在在的温暖与关怀。(杜亚光 摄影报道)

学习贯彻党的二十届三中全会精神